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Una mezcla gaseosa de 1 L, constituida inicialmente por 7,94 mol

de hidrégeno y 5,30 mol de yodo, se calienta a 445 °C,

con lo que se forman en el equilibrio 9,52 mol de HI segin la reaccién:

1.(8) + Hy (8) = 2 HI (g)

a) Calcula razonadamente el valor de la constante de equiibrio a dicha
temperatura.

b) Si hubiésemos partido de 4 mol de hidrégeno gas y 2 mol de yodo gas,
zcusntos mol de yoduro de hidrégeno habria en el equilibrio?
Razona tus respuestas.
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400 °C el amoniaco se encuentra disociado un 40 % en nitrégeno
e hidrégeno cuando la presion del sistema es de 710 mm Hg.
Calcular para el equilibrio:
2NH; () 5 N2 (@) + 3H, ()
) Las presiones parciales de cada especie en el equilibrio,
cuando la cantidad inicial de NH es de 4 mol.
b) K.




